

Tájékoztató a 2017.09.27 „fehérháznál „ tett látogatásról a Sportegyesület vezetőségével.

A látogatás célja: Falubejáráskor 2017.09.26. felmerült annak a lehetősége, hogy a főteret és a kastélyt rendbe kellene tenni. A jelenlegi konditerem épülete viszont nem illik a képbe, elkellene költöztetni. Ekkor merült fel annak a lehetősége, hogy a „fehérházba „lehetne költöztetni, ha ott kialakítható megfelelő körülmény.

2017.09.27. meglátogattuk az egyesület két vezetőjével

Lovas Sándor elnökkel

Lukács Gábor titkárral.

A látogatásuk során elmondták, hogy az épület megfelelne a terem kialakítására, némi felújítással / tisztasági festés, és a nappali helységének sportpadlóval való ellátása/. Ellenőrizni kellene a fűtést, a vízhálózatot és az elektromos hálózatot. Az épület lehetőséget biztosítana az egyesület számára a már régóta várt női részleg és egy rendes öltöző kialakítására. További lehetőségek nyílnak a géppark fejlesztésére is, amit az egyesület helyhiánya miatt már nem tudott tovább fejleszteni. Továbbá az épület mögött elhelyezkedő fedet teraszt is kitudnák használni / az ajzat betonozására lenne szükség/. Ha költöztetésre kerül a sor igénybe szeretnék venni a Nonprofit kft kisteherautóját.

El mondták, hogy az egyesület számára a legkorábbi költözési időpont 2018.01.01. lenne, mert nem szeretnék a terem ez évi nyitva tartását szüneteltetni a költözés miatt.

Az egyesület vezetői szerint ezekre lenne szükség minimum, hogy a terem rendeltetésszerűen tudjon működni.

Meg állapodtunk, hogy ezeket tolmácsolom a Képviselő Testület felé.

A festés és a sportpadló némi költséggel jár a padló kb 6000 Ft/m² a lefedni kívánt terület kb 25 m² = 150 000 Ft, a festést pontosan nem tudom, de szerintem egy sima fehér jó lenne, 50 000 Ft ból biztosan kijön.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy döntsön a fentiek alapján a konditerem költöztetéséről és a munkák minél hamarabbi elkezdéséről.

Ha a Képviselőtestület úgy dönt, hogy a konditerem költözzön át akkor a 2018. év költségvetés terhére további saját javaslataim vannak a létesítménnyel kapcsolatban.

1. az épület homlokzatának a felújítása
2. a hátsó udvaron kültéri gépek elhelyezése / 2-3 gép/
3. a homlokzati kerítés és kapu felújítása

Ezekre azért lenne szükség hogy az épület és környéke egy szépen kialakított terület legyen

, ne csak egy épület a sok közül.

Tisztelettel :

Mészáros Zsolt.